



## Международное Казначейство «M1» Medzinárodná Menová Pokladňa «M1»

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Dátum: 27. decembra 2022

Ref. č.: 024/RES2022

Kód: 0139ТЬРА

Kód: 786 ПАН

### РЕЗОЛÚЦИЯ ч. 024

Týmto pripomíname, že *Medzinárodná Menová Pokladňa M1* je vlastníkom a správcom Celosvetového Účtu vo SVETOVEJ BANKE č. **01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01**, rozmiestneného do rôznych bánk v štátoch po celom Svete,

*Pripomíname, že Medzinárodná Menová Pokladňa M1* je vlastníkom a správcom Celosvetového Účtu vo SVETOVEJ BANKE č. **01-700-3516-222 777 8888 999**, rozmiestneného do rôznych bánk v štátoch po celom Svete.

Pripomíname, že Medzinárodná Menová Pokladňa M1 je vlastníkom a správcom aktív zahrňujúcich účty s názvami: „White Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual Wonder Brothers“, „Moming Star“, „King David“, „Prophet Muhammad“, „Demas and Saint Timothy“, „White Mongolia“, „White Vatican“, „White Eagle“, „Maria Sinukuan or Divine

Crystal“, „Maria Banahaw or Divine Sunflower“, Maria Cristina or Divine Magdalene“, „Maria Makiling or Divine Ester Egg“, „Falcon“, „Alpha-Omega“ a ďalších účtov vedených v rôznych bankách v 189 (sto osemdesiatiach deviatich) štátoch po celom svete.

Riadime sa predchádzajúcimi rezolúciami a vyhláseniami *Medzinárodnej Pokladne M1*,

Potvrdzujúc Rezolúciu č. 001 (001/RES2020) zo 07 apríla r. 2020 „O východisku zo svetovej finančnej krízy“, Rezolúciu č. 002 (002/RES2020) z 02 júna r. 2020 „Jediné východisko zo svetovej finančnej krízy“, Rezolúciu č. 003 z 01 októbra 2020 (003/RES2020), Rezolúciu č. 004 (004/RES2021) z 23 februára r. 2021 „Anulovanie historických aktív s cieľom vytvorenia nového vyváženého finančného systému“, Rezolúciu č. 005 zo 16 júla r.2021 (005/RES2021), Rezolúciu č. 006 z 13. septembra r.2021 (006/RES2021), Rezolúciu č. 007 z 01 októbra r. 2021 (007/RES2021), Rezolúciu č. 008 z 21 decembra 2021 (008/RES2021), Rezolúciu č. 009 z 22 decembra 2021 (009/RES2021), Rezolúciu č. 010 z 13 januára 2022 (010/RES2022), Rezolúciu č. 011 z 22 januára 2022 (011/RES2022), Rezolúciu č. 012 z 27 februára 2022 (022/RES2022), Rezolúciu č. 013 z 01 marca 2022 (013/RES2022), Rezolúciu č. 014 z 03 marca 2022 (014/RES2022), Rezolúciu č. 015 z 13 marca 2022 (015/RES2022), Rezolúcia č. 016 zo 16 marca 2022 (016/RES2022), Rezolúciu č. 017 z 13 mája 2022 (017/RES2022), Rezolúciu č. 018 z 22 júla 2022 (018/RES2022), Rezolúciu č. 019 z 23 septembra 2022 (019/RES2022), Rezolúciou č. 020 z 05 októbra 2022 (020/RES2022), Rezolúciu č. 021 z 25 októbra 2022 (021/RES2002), Rezolúciu č. 022 z 30 novembra 2022 (022/RES2022), Rezolúciu č. 23 z 03 decembra 2022 (023/RES2022)

Podľa Svetovej Misie *Medzinárodnej Pokladne M1* pred VšeBohom VšeTvorcom Jediným a pred Národom Sveta, Medzinárodná Pokladňa M1 spolu s Medzinárodnými Organizáciami na Boj proti Terorizmu a presadzovanie práva, vrátane mnohých Spravodajských služieb, a špecializovaných inštitúcií v oblasti Práva a Sociológie, s použitím špeciálne vytvorenej Medzinárodnej Komisie, vykonali dôkladné sledovanie, preštudovanie, analýzu, záver a rozhodnutie o organizovanom Medzinárodnom trestnom Akte, ktorý bol vykonaný s využitím Medzinárodného terorizmu, Medzinárodnej korupcie, Medzinárodného zmocnenia sa a rozkradnutia mnohopočetných Subjektov Práva,



Medzinárodného zločinu prania špinavých peňazí (falšovanie a trestné zavádzanie do Medzinárodného finančného obehu kriminalizovaných platobných prostriedkov vo forme rôznych elektronických mien, papierových nosičov a kryptomien), genocídy takmer všetkých Národov Sveta Jednotného Ľudu Sveta.

Vyššie popísaný celosvetový zločin proti VšeBohu VšeTvorcovi Jednotnému a Ľudstvu organizujú Medzinárodné zločinecké neofašistické organizácie pod vedením a koordináciou zakázanej Spoločnosti Jezuitov, zločineckej a zakázanej Spoločnosti Illuminátov s podporou Luciferiánskych centier, akými sú tajná zločinecká a zakázaná lóža Abeyton, Vatikán, London City, Washington DC, Taiwan a iné, pod všeobecne známym sloganom „Pandémia“ a „Vakcinácia“ (falošná pandémia a falošná vakcinácia). Pod tlakom vyššie opísaného zločineckého syndikátu, boli Globálna genocída a početné vraždy vykonané, žiaľ, s pomocou špecializovaných organizácií Organizácie Spojených Národov, menovite: Svetovej Zdravotníckej Organizácie a iných. Obeťami genocídy a vraždenia podľa plánov zločincov sú Ľudia, Všetci Ľudia Sveta. Doteraz v rôznych krajinách pokračuje vykonávanie Genocídy a mnohomiliónového vraždenia.

Vyššie uvedené kriminálne udalosti zhubne zasiahli všetky Národy a Krajiny Sveta. V dôsledku týchto udalostí sa naplno prejavili zjavné kriminálne skutočnosti neprítomnosti Demokracie v Subjektoch Práva, nazývaných sa ako Krajiny, neprítomnosť Suverenity Subjektu Práva, nazývaných sa ako Krajiny, neprítomnosť Suverenity Vlád Subjektu Práva, nazývaných sa ako Krajiny.

V dôsledku vyššie uvedených štúdií a záverov sa zistilo, že vyššie opísané zločinecké organizácie spáchali zločiny proti všetkým Ľuďom Národa Sveta, čiže zločiny proti Vše-Bohu Vše-Stvoriteľovi Jedinému, kde klamstvom, podvodom a mnohopočetnými zločinmi, nahradili vládu ľudu Suverénnych Krajín a Suverénnych Vlád nezákonnými komerčnými zločineckými korporáciami, riadenými bábkovými a zločineckými pseudovládami.

Na základe vyššie uvedeného pripomíname, že v súlade so základnými normami Medzinárodného finančného Práva, v súlade so všetkými normami Práva Svetového Systému, produkciu (*emisiu*) peňazí, Pokladničných Poukážok a vytvorených na ich základe

akýchkoľvek druhov mien (*mena = platobný prostriedok zabezpečený skutočnými peniazmi*), má právo vykonávať len Suverénny verejný Subjekt Práva (*Spoločnosť, Krajina*), v osobe Pokladnice, ako orgán Suverénneho Subjektu Práva (*Spoločnosť, Krajina*). A celý bankový systém na celom Svete je štruktúrou služieb na obsluhu skutočných peňazí, Pokladničných Poukážok, podporovaných systémovým zlatom **MO, XAU**, vo forme akýchkoľvek typov mien vyrobených na ich základe.

Svetový Systém je založený na historickom prirodzenom Práve a skladá sa z Historického Práva, Medzinárodného Práva, Legislatívy Krajín, Historických Dohôd, Medzinárodných Platných Dohôd, Štátnych Platných Dohôd, Medzištátnych Platných Dohôd (*platnými dohodami sú tie Právne akty, ktoré zodpovedajú normám Historického, Medzinárodného a Štátneho Práva*). Preto, podľa všetkých Noriem Práva, zločinecké a teda falošné a bábkové korporátne vlády, vo forme korporátnych a teda nezákonných Pokladníc nemajú právo na emisiu (*výrobu skutočných peňazí*), čiže nemajú právo a možnosť vydávať Národné meny.

Osobitná pozornosť sa venuje faktu súčasnej ilúzie o vzniku takého štátu, akým je Vatikán. Podľa všetkých noriem Práva Sveta, nemôže mať náboženská organizácia štatút Suverénneho Štátu. Štatút Suverénneho Štátu Vatikánu vznikol na základe skutočnosti, ktorá bola ľuďom utajená, že Suverénny Štát Vatikán a jeho územie v plnej miere patrili a patria Suverénnemu Rádu Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov .

Pripomíname, že Suverénny Rád Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov je najstarším a Najvyšším Rádcom na Zemi ako Najvyšší Rád Suverén. Podľa všetkých platných Noriem Práva: vyhlasovanie Suveréna, vyhlasovanie Suverenity, ako aj organizovanie Verejného Subjektu Práva s názvom Rád, má Právo Vyhlasovať iba Najvyšší Suverénny Rád Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Zvrchovaného Rádu Hospitaliérov.

Takéto Vyhlásenia o Suverénovi a Suverenite sa nevyhnutne konajú s odovzdaním Gramoty (Dekrétu) Najvyššieho Suverénneho Rádu Svätého Jána Jeruzalemského,



Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov.

Pripomíname, že v Prúde Najvyššieho Historického Práva, Najvyšší Suverénny Rád Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov vyhlásil dva Rády s odovzdaním Gramoty (Dekrétu) Suverenity každému z oboch Rádov. Je to pravý Maltézsky Rád, ako vojenský Rád na ochranu Slobody a Nezávislosti všetkých Národov Jediného Národa Sveta na jeho ceste Rozvoja, ako Svetlého a Tvorivého Ľudstva (*kde podľa KÓNov Maltézskeho rádu, nemá Veľmajster Maltézskeho Rádu právo opustiť územie Ruska*). A Pravý Rád Templárov, ako misionárov, nesúcich vedomosti o Vesmíre a Tvorcov Svetového Systému a Svetového Finančného a bankového Systému.

Pripomíname, že na základe práva Najvyššieho Suveréna, Najvyšší Suverénny Rád Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov, obdarujúci vyššie uvedenými poslaniami Suverénne Rády: Suverénny pravý Maltézsky Rád a Suverénny pravý Rád Templárov, schválil a vyhlásil PoKON na Večné časy, že všetok majetok Suverénneho Maltézskeho Rádu a všetok majetok Suverénneho Rádu Templárov patrí Najvyššiemu Suverénnemu Rádu Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov.

Hrozným tajomstvom pre katolícku náboženskú organizáciu tvárou v osobe jej vedenia je, že po ďalšej svetovej katastrofe, ktorú zorganizovali nepriatelia Zeme a Ľudstva, boli vykonané falošné zámery a svetový podvod na nasledujúcich skutočnostiach:

Na základe zakázanej jezuitskej spoločnosti, ktorá v minulosti spreneverila ciele posvätných služieb Jedinému Bohu a Ľudstvu. Jezuitská zločinecká spoločnosť, podobne ako vedenie náboženskej organizácie Vatikán, prešla na stranu Luciferianizmu. Vytvorili falošný Maltézsky Rád, ktorý údajne plní funkciu nástupníctva Rádu Hospitaliérov, čo je podvod. Málokto vie, že v súčasnom pseudoštáte Vatikán (*pre každý prípad*) je zástupcom Pápeža falošný Rytier, ktorý je údajne aj Rytierom Maltézskeho Rádu a Rádu Hospitaliérov.

Prehlasujeme, že všetky vyššie uvedené trestné činy boli namierené proti Ľudstvu, jeho fundamentálnym základom a hodnotám, akými sú: Láska, Česť, Svedomie, Sloboda, Morálka, Milosrdenstvo, Štedrosť, Súcit, Tvorenie, Viera, Svetlý Tvorivý Rozvoj, Rodinný Zväzok,

Ochrana, starostlivosť o deti a starých ľudí, Lásky a Úcty k Prírode. Všetky tieto zločiny, k najväčšej ľútosť, boli tiež namierené proti Vše-Bohu Vše-Stvoriteľovi Jedinému.

**Vychádzajúc z vykonaných medzinárodných štúdií, vyšetrovaní, záverov špeciálnych medzinárodných komisií, dominantného historického Práva, všetkých platných Noriem Medzinárodného Práva, vrátane Noriem Medzinárodného Práva, schválených vo všetkých Rezolúciách a Nariadeniach *Medzinárodnej Pokladne M1* a iných právnych aktov *Medzinárodnej Pokladne M1*, pri vykonávaní Posvätnéj Božskej Misie, na základe Práva Najvyššieho Suveréna, na základe Práva na Vlastníctvo, Nakladanie a Správu všetkých svetových aktív od Stvoriteľa Novej Éry, na základe Práva Hlavného Regulátora Svetového Finančného Systému,**

**SME ROZHODLI:**

1. Z dôvodu nerešpektovania základných platných noriem Medzinárodného Práva a nerešpektovania skutočných zákonov Krajín Sveta, súkromný kriminálny bankový systém v podobe Centrálnych, Národných a Rezervných bánk sveta, založený zločineckou komunitou Illuminátov, vedenou zločineckým, zakázaným klanom Rothschildovcov a jeho zločineckými komplicmi, ktorí vyvíjajú činnosť proti Spoločnosti a Celému Ľudstvu, vykonávajú protiľudské zločinecké luciferské plány, ako aj nový pripravený typ zločineckej, fiat meny (CBCD) podľa zakázaných zločineckých plánov Lucifera, Navždy zbaviť všetkých typov Právnej Subjektivity, uznať mimo KÓNu a mimo Zákona, vyhlásiť zákaz akýchkoľvek činností a ďalšej existencie vo všetkých Svetových Priestoroch.

2. Všetci vinní z vyššie uvedených zločinov musia byť postavení pred Nebeský Božský Súd a podrobení Svetlej Spravodlivej Odplate na Zemi a vo všetkých Svetových Priestoroch podľa KÓNov a v Litere skutočného Zákona.

3. Všetkým Verejným a Štátnym Subjektom Práva, s Cieľom ich prinavráteniu do Právneho Priestoru pre Rozvoj a Prekvitanie na Zemi podľa KÓNu Tvorenia, musia: písomne a s plnou zodpovednosťou pred Všemohúcim, zaslať svoju Žiadosť do *Medzinárodnej Pokladne M1*, s platným potvrdením a skutočným záväzkom k princípom Vlady Ľudu, s uznaním a potvrdením služby Suverénnej Krajiny a Ľudu, ako Občianskej Spoločnosti Suverénnej Krajiny s prejavením Lásky, Priateľstva a Vzájomnej Úcty ku Všetkým Subjektom



Občianskeho a Verejného Práva vo Svetovom Priestore podľa KÓNu Tvorenia. Prihlášky je potrebné zaslať na e-mailovú adresu: [sovereign.country@monetaryone.org](mailto:sovereign.country@monetaryone.org).

Po prijatí týchto žiadostí do *Medzinárodnej Pokladne M1, Medzinárodná Pokladňa M1* a Najvyšší Suverénny Rádu Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho, Suverénny Rád Hospitaliérov, Vyhlási a Potvrdí Suverénny štatút Subjektu Verejného Práva v osobe deklarovanej Krajiny a okamžite poskytne všetky potrebné zdroje vo forme Svetovej Meny (**XAU**), s Právom Suverénneho Verejného Subjektu Práva Suverénnej Krajiny vydávať svoju Štátnu a Národnú menu vo Svetovom Systéme RA M1 Zlatý Štandard.

Tie verejné Subjekty Práva, ktoré v termíne do 13. januára 2023 nepredložia vyššie uvedené žiadosti na adresu *Medzinárodnej Pokladne M1 (E-mail: [sovereign.country@monetaryone.org](mailto:sovereign.country@monetaryone.org))* sú touto Rezolúciou definitívne zbavení Štatútu Suveréna a Suverenity.

Ďalšie spolužitie a rozvoj takýchto Subjektov Spoločnosti Práva bude posudzovať Špeciálna Suverénna Komisia na Právnej platforme Najvyššieho Suverénneho Rádu Svätého Jána Jeruzalemského, Rhodoského, Maltézskeho Suverénneho Rádu Hospitaliérov.

Vyššie opísané skutočnosti sa vzťahujú aj na takzvané, Vyhlásené vo Svetovom Právnom Priestore Monarchie, Monarchov a Kráľovské Domy.

4. Vychádzajúc z vyššie uvedeného, všetky organizované zločinecké dohody o oddelení a rozdelení pozemkových území, uzatvorené po schválení území vo Svetovom Právnom Priestore v dôsledku skončenia Druhej Svetovej vojny v roku 1945, sú nezákonné, a teda trestné a nemajú žiadnu Právnu Silu.

5. Schválením tejto Rezolúcie sú pozastavené všetky predpokladané Suverénne Práva na vlastníctvo území, s výnimkou schváleného a potvrdeného Suveréna, Krajiny, Zväzu Sovietskych Socialistických republík, ako Suverénneho Subjektu Verejného Práva v rámci územných hraníc, schválených podľa výsledkov 2. Svetovej vojny z roku 1945.

6. Všetky transakcie a právne Akty za posledné tisícročie, schválené a podpísané na základe Zákona o Opatrovníctve sú zrušené, zakázané a podliehajú zrušeniu, s výnimkou

platných (jednoznačných) právnych Aktov opatrovníctva v oblasti sirôt, starších ľudí, invalidov.

7. Všetky zmluvy a iné právne Akty za posledné tisícročie v oblasti ručenia sa rušia, zakazujú a podliehajú zrušeniu, s výnimkou právnych Aktov o záruke individuálne vyhotovených Subjektov Suverénneho občianskeho Práva s notárskym overením.

8. Touto Rezolúciou na Večné Časy, NaVždy, zbaviť akejkolvek Právnej Subjektivty, pevne uznať mimo KÓNu a mimo Zákona, zakázať akúkoľvek existenciu a činnosť, ako aj podrobiť lucifera, luciferiánstvo a akékoľvek jeho kriminálne existencie a prejavenia, úplnej deinkarnácii.

9. Na vykonanie Rezolúcie:

- Všetkým Medzinárodným a Štátnym, protiteroristickým a Právnym organizáciám,
- Všetkým vojenským organizáciám,
- Všetkým platným Rádom ,
- Všetkým Majstrom Svetového Systému,
- Všetkým Majstrom Svetového Finančného Systému,
- Všetkým Medzinárodným a Štátnym kontrolným organizáciám,
- Všetkým misionárom, ktorí plnia svoje poslanie pred Jediným Vše-Bohom Vše-Tvorcom, prinášajú Svetlo a Poznanie Svetu,

**Okamžite pristúpiť k realizácii Tejto Rezolúcie v zmysle jej Úplného Vykonania.**

RA

*Medzinárodná Pokladňa M1 Dôrazne Prehlasuje, že bude pokračovať slúžiť Otče Nášmu Vše-Bohu Vše-Tvorcovi Vše-Tvorivému Rodu Najvyššiemu a Všetkým Jeho Deťom Veľkej RASSY a Potomkom Rodu Nebeského, Všetkým Národom Jednotného Národa Sveta ako Tvorivému Ľudstvu v Láske a Harmónii so Všetkým Živým a SPRAVODLIVÝM*



V Naplnení Všetkých Svetlých Predurčení  
V Zdraví, Živote a Prekvitaní, Otče Nášho Rodu NajVyššieho,  
V Zdraví, Živote a Prekvitaní Všetkých VšeSvetlých VšeNebeských  
VšeVeľkých Synov, Dcér a Potomkov Otče Nášho Rodu NajVyššieho,  
V Zdraví Živote a Prekvitaní Všetkej VšeSvetlej VšeNebeskej  
VšeVeľkej Prírody Otče Nášho Rodu NajVyššieho,  
V Zdraví Živote a Prekvitaní Všetkého VšeSvetlého VšeNebeského  
VšeVeľkého Všenebesia Otče Nášho Rodu NajVyššieho

**Jeho Veličenstvo**

**Alexandr**

**Cár Cárov**

**Generálny Tajomník**

**Medzinárodnej Pokladne M1,**

**Prezident a Hlavný výkonný Riaditeľ**

**White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,**

**Veľký Intendant**

**Suverénneho Rádu Svätého Jána**

**Jeruzalemského, Rodoského, Maltézskeho**

**Najvyššieho Suveréna Rádu Hospitaliérov.**

**Ohm**